
Terminales Spé Maths  interrogation n° 8 CORRIGE  le 13.03.2025 

NOM : 

Prénom : 

 

Cours : Compléter les énoncés suivants : 

lim
𝑥→ + ∞

𝑒𝑥= + ∞  lim
𝑥→ − ∞

𝑒𝑥= 0   lim
𝑥→ + ∞

 
𝑒𝑥

𝑥3 = + ∞  

 
 

lim
𝑥→ − ∞

𝑥𝑒𝑥 = 0   lim
𝑥→0
𝑥>0

𝑙𝑛𝑥 = − ∞  lim
𝑥→ + ∞

𝑙𝑛𝑥 =+ ∞  

     

lim
𝑥→ + ∞

𝑙𝑛𝑥

𝑥
 = 0   lim

𝑥→0
𝑥>0

𝑥𝑙𝑛𝑥 = 0     

 

  

Exercice 1 

𝑓 est une fonction définie sur ] 2 ; + ∞ [ et on note Cf sa courbe représentative. Compléter les phrases 

suivantes : 
 

Si lim
𝑥→ + ∞

𝑓(𝑥) =  3  alors la droite d’équation  𝑦 = 3 est asymptote horizontale à la courbe Cf  en  + ∞ 

  

 

Si lim
𝑥→2
𝑥>2

𝑓(𝑥) =  −∞  alors la droite d’équation   𝑥 = 2 est asymptote verticale à la courbe Cf    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


